

▶ 正在发酵 更多
女大学生露大腿
刺激了谁



发帖人:乔志峰
出处:新浪博客

武汉一名校女大学生毕业照集体露大腿引热议。有网友的话很刺耳:“她们怎么一股风尘味。”有人说:“一定要露大腿吗?就不能挑个端庄点的样子吗?”

露腿的女学生们,我要批评你们了,你们辜负了道德家们对大学生的殷切期望。笑不露齿、行不摆裙、三从四德一直是中国女子必须秉承的传统美德。可是,你们竟然也露腿。即使你们要露,也要悄悄地露,露出意义来嘛——比如在道德家们面前单独露,论文答辩前到导师们面前露,找工作时到领导面前露,为了进军娱乐圈到投资人和导演面前露。你们不要以为自己毕业了就是大人了,就可以为所欲为了,这个社会的明规则、暗道道远非你们想像得那么简单。你们挨骂,表面上看是因为露腿,深层次的原因却在于触犯了某些潜规则啦!

跟帖

baishu: 我看那张照片也没有什么可指责的,毕业照嘛摆点pose无可厚非!

在网上买瓶蒜泥,

店主居然被洪水冲走了

发帖人:342646696

出处:天涯

随风漫天:老板发货没?

shakunXXX: 这边发水灾啊,我这边的水都淹到店里来了,今天快递也都没上班了,我老公昨天被水冲走了现在也找不到人。不好意思啊,我老公生死未卜,争取明天发可以吗?

随风漫天: 好吧o(∩_∩)o

shakunXXX: 谢谢啊,我现在我好害怕啊。

跟帖

小梅子的熊猫: 这也太杯具了吧,女店主太淡定了。

狂爱小猪猪: 那个店主真敬业,可是这个会是真的么?

罗叶子: 这,这也太杯具了,应该将楼主拉到黑名单啊。

网友发“忏悔帖”苦寻老婆

发帖人:斧王与剑圣

出处:天涯

和老婆吵架了。我俩上班没几年,为了省钱就挤在一室一厅的小屋,装修很简陋,所有家电就一台电脑和一台电视,我每天上网玩游戏,她就抱着电视看《新三国》、《宫心计》外加一个《谈判情说案》。我俩日子还算清静。

最近不是世界杯么,赛时19:30、22:00、2:30,无奈我家那网速好不赖活的卡得要死,于是,我打起电视机的主意。事发那天眼看西班牙VS瑞士就开始了,西班牙可是我的梦之队,我一急,就一把抢过遥控器,抱起电视机就往房里跑,关门,上锁!“哈哈,看你跟我抢!!!”可是,那场球他们输了,0:1。老婆也打那开始跟我冷战。

后来,上网时发现我攒了好久的宝贝,竟然空了!回头问老婆,她供认不讳:“不就几个破装备,你爱你的世界杯嘛,那个算什么?”我气得头顶冒烟,于是我冲动了,抡起桌上的东西砸(包括房东的电视)……老婆吓傻了,邻居在外面狂敲门。一场血雨腥风后,老婆走出这扇门,再后来,房东来了,说让我马上搬出来。

老婆,我知道错了,你什么时候才肯回来?你回来了叫我跪键盘,我都答应你,好不好?

跟帖

达斯琪:如此惨剧,竟无语凝噎。



//网友围观

一张乌鸦嘴捧红了预测帝

竞猜0对12错,网友:他是本次世界杯冷门频出的真正原因



随着南非世界杯一夜成名的,除了朝鲜前锋郑大世,还有人人网的杨新宇。杨新宇不仅有着世界杯竞猜0对12错的傲人战绩,而且每次比赛前他总会做出坚定的预测,哪个队被他挑中,那就等着失败的命运吧。杨新宇一夜成名后,各路网友对其强势围观,将其称为“本次世界杯冷门频出的真正原因”。

“预测帝”让贝利汗颜

这一切,要从6月12日世界杯小组赛希腊对韩国的那场球说起。那天,来自清华大学的人人网用户杨新宇参与了世界杯竞猜游戏,并留言说:“今晚我是希腊球迷。”结果,希腊队输了0:2,而且从场面上看一点赢的希望都没有。一场输赢猜不对,姑且先称之为巧合。

接下去英格兰和美国的比赛,杨新宇留言说:“英格兰2:0,我不相信我还会猜错。”比赛中,英格兰顺利进了第一球,但是门将格林扮演了一次“折翼的天使”,这一低级失误导致最后比分定格为1:1,赛前大热的英格兰,在杨新宇的看好下,首场只拿到1分。两场输赢猜不对,姑且称之为运气差。

接下来是澳大利亚对德国的比赛,杨新宇充满自信地表示:“用PES2010模拟了一下,卡希尔头球绝杀,不错不错。我只要结果一样就行,澳大利亚,给你下了重注!”大家都知道,这场比赛

踢得毫无悬念,澳大利亚0:4惨败。更为戏剧性的是,被杨新宇看好的卡希尔同学,在比赛中领到了一张红牌,赛后卡希尔接受采访时表示:“我的世界杯结束了,因为某人的决定梦碎了。”网友调侃说:“卡希尔所说的某人,就是指杨新宇吧。”至此,杨新宇在预测界名声大振,他的预测让贝利汗颜,被网友誉为“预测帝”。

各路网友强势围观

紧接着喀麦隆对日本的比赛,杨新宇表示:“喀麦隆,今晚不要再让我失望了啊,把我前几天失去的金币扳回来。”托杨新宇的福,日本赢了。刘同学留言说:“喀麦隆又被你悲剧了!”看到这一切,网友“石大丸”坐不住了,给杨新宇留言说:“预测大帝,请你无论如何不要支持荷兰!在荷兰和其他队比赛的时候一定要果断的支持其他队!”

随着杨新宇预测成名,不断有网友前来围观。本届世界杯从杨新宇预测开始,已经陷入了这样

一个怪圈,就是只要他预测会赢的球队,一定要品尝失败的滋味。这样的怪圈,也给了前来围观的同学很多“发家致富”的机会,参与竞猜游戏只要跟杨新宇反着来,一定能赢得金币!

无奈的杨新宇,引用了一个报道“贝利乌鸦嘴神功再显圣,最差世界杯他成功预言”,然后说:“我还是不如贝利。”网友们对他

说:“帝,你太谦虚了!”

冷门频出的真正原因

本届世界杯小组赛阶段,冷门频出,强大的西班牙、德国等等都输了球了,足球界人士都在谈,是怎么导致了冷门呢?人人网的网友给出答案:他是本次世界杯冷门频出的真正原因。

西班牙对阵瑞士的比赛之前,杨新宇表示:“西班牙承载了我所有金币的希望。”确实,赛前又有几人能料到西班牙会输球呢?随后,刘同学说:“西班牙居然都能被你黑了,你真乃神人也!膜拜!”

德国对阵塞尔维亚的比赛之

前,杨新宇信心满满:“为了破除迷信,我今晚支持德国,不相信还会错!之前的竞猜,巧合而已。”结果大家都知道了,德国爆冷0:1负。此时的预测帝,不仅受围观,而且遭受了“围攻”,各个阵营的球迷纷纷赶来,只求预测帝不要预言自己支持的球队获胜。一位阿根廷球迷就这样苦苦哀求:“同学,都是穿清华床单,只求你放过阿根廷。”

面对围观和“围攻”,背负着“预测帝”盛名的杨新宇,于6月21日发表日志,他表示“足球是圆的,任何情况都会发生,不要因为你支持的球队输球就怪罪于某些人,因为他们和你一样支持着这支球队……”最重要的是,他以下这段话:“鉴于小组赛第三轮太过重要,在此就不妄加猜测了,大家高高兴兴看球吧,为自己喜欢的球队、球星加油,好好享受世界杯的乐趣吧。”

■链接
百度预测帝

百度贴吧同样有世界杯竞猜游戏,有竞猜的地方就有“预测帝”。百度的预测帝是网友“捕天De小猫”,他一共参与了14场比赛的预测,前面13场全部猜错。连输11场之后,“捕天De小猫”已经成为贴吧的名人,他自己也发帖说:“我出名了,今天收了20多条站内信向我道喜了。”因为一场比赛的结果分为胜平负三种,所以从数学概率上来讲是三选一,“捕天De小猫”改变了这一格局,网友“毅曲情深”对“捕天De小猫”说:“感谢你把我们的3选1改为了2选1!谢谢你,谢谢!”“捕天De小猫”出名后,便走上了专门赌输的道路,没想到瑞士爆冷击败西班牙,让他赢了一场,从此他也淡出了竞猜领域。

快报记者 吴杰



//网友热议

马拉多纳,超级表情帝



老马脸上有多少肌肉?

网友“摩登鼻鼻象”在猫扑论坛发帖总结了老马在场边的一系列表情,将其称之为“表情帝”。你看他高兴起来就上蹿下跳,连头发都竖起来,领带也被自己搞得风中凌乱,仿佛表演春晚经典曲目:

“咱们老百姓呀今儿个要高兴!”欢呼的时候又疑似一代歌王帕瓦罗蒂附体:双目陶醉紧闭,张开大嘴,还有那敦实的肚腩。虽然自己不上场,但是他一旦兴奋起来还是激情四射,双拳紧握做奔跑状,让网友们惊叹:“场边那点地方还真的不够他跑的。”最“萌”的是,在场边的老马还时不时地和裁判眉目传情,比画来比画去的,让裁判手下留情,浓眉大眼似有无

限深意,真是让网友们浮想联翩啊。几张图看下来,网友们只提出了一个问题:“老马脸上有多少肌肉?……好像比正常人多一点……不当演员可惜了。”

“小树桩”也有苦恼

和老马丰富的面部表情相得益彰的,是他被女网友称为“小树桩”的身材。老马自从穿上了西装勒紧了肚皮,就被网友们称为“小树桩”,意思是又矮又壮又可爱。看着他在场边蹦蹦跳跳,他那日渐丰满的肚腩也吸引了不少网友的目光。甚至有人捕捉到了他纵身一跃时衬衫漏缝的瞬间,并友情提醒:“球王,注意训练啊注意身材!”作为一个已经开始适应西装的中年肥胖人士,老马也有不舒服

的时候,经常在场边调整一下裤带,不料自己人气太旺,连这种场面都被人偷拍了下来,还能引来花痴女网友:“这个时候虽然很口,但是也很可爱啊……小树桩的苦恼啊。”

斗嘴也很“萌”

马拉多纳在球场上英雄了半生,当了教练却因为各种表情和动作而被女网友们赋予了各种“萌”的属性,估计他要是懂中文的话,也要吓一跳。除此而外,更有女网友们怀着看小朋友斗嘴的心态看着他和另一位球王贝利的相互调戏。

虽然比赛之前贝利和马拉多纳之间就多次打口水仗,但是女网友们却把这个理解成了调皮版的英雄相惜:“看他们一轮一轮地相

互通嘴多好玩啊……这是另一种情深义重。”而素有乌鸦嘴之称的贝利最近干脆将自己的目标转向了阿根廷,直接表示自己看好四支球队:巴西、阿根廷、葡萄牙、西班牙。网友表示为老马“寒彻心扉”。网友pufei直接写了一条这样的微博:“下面是赛前竞猜栏目时间,在贝利大叔恶意看好阿根廷的行径曝光以后,你认为马拉多纳大叔会采取何种报复手段:A、让贝利亲贝利B、找小混混扁贝利C、在网上开博揭露和贝利不为人知的故事D、其他。”最近女人缘颇旺的老马在这样的调侃中也有

人气,女网友纷纷力挺老马切莫被乌鸦嘴干扰:“继续可爱,继续放表情!不怕乌鸦嘴!”

快报记者 张润芝